

# Közlemény

## Szeptember végére készül el a Pesti úton épülő buszsáv

A Fővárosi Önkormányzat beruházásban buszsáv épül a Pesti úton a városközpont irányában, a Maroshévíz utca és a Csabai út között. A munkálatok során feltárt, előre nem látható közműproblémák hátráltatják a befejezést, ezért a Rákosmentén autóval vagy busszal közlekedők csak szeptember végén vehetik birtokba a felújított, kiszélesített útfelületet.

A „XVII. kerület Pesti úton buszsáv kialakítása burkolatszélesítéssel” című projekt célja, hogy a tömegközlekedéssel utazó rákosmentiek rövidebb idő alatt jussanak el a városközpontba.

A beruházás 2012 őszén kezdődött meg, az első fázisban a környék esővizét elvezető csapadékcatornát helyezték el az útszakasz alatt, majd a kivitelezők megkezdték az utépítés földmunkáit. Az "első kapavágások" után azonban kiderült, hogy a Napkelet utca és a Csengőd utca közötti szakaszon a vízvezetékek nem a Fővárosi Vízművek Zrt. nyilvántartása szerint helyezkednek el, a beruházás tervei rossz helyen tüntetik fel azokat, akadályozzák az utépítési munkálatokat.

Az elmúlt években - a fővárosi utak felújításakor - sajnos több alkalommal előfordult hasonló eset, amikor a mélyben húzódó vezetékek valós elhelyezkedése nem egyezett meg a hatóság nyilvántartásával, a közműterképeken szereplő adatokkal.

Ennek nyomán a Fővárosi Vízművek új nyomvonalon, 250 méter hosszan soron kívüli vezetékcsereét írt elő, ezért a beruházás áttervezésére, újbóli engedélyeztetésére, a vállalkozói szerződés módosítására volt szükség. A munkák idejére a buszsáv kivitelezését átmenetileg le kellett állítani, csak a vízvezeték kiváltását követően folytatódhat az utépítés.

A feltárt közműproblémák miatt Budapest Főváros Önkormányzata módosította a Rákosmentén zajló fejlesztés határidejét: 2013. július vége helyett 2013. szeptember végére fejeződnek be a munkálatok.

Budapest, 2013. július 12.

Sajtó és Kommunikáció  
Rákosmente Önkormányzata



BUDAPEST FŐVÁROS XVII. KERÜLET  
RÁKOSMENTE ÖNKORMÁNYZATA